Rytwiany, 02.06.2022r,

Odpowiedzi nr 2 do zapytania ofertowego pt. Przeprowadzenie audytu i diagnozy
cyberbezpieczenstwa w projekcie Cyfrowa Gmina w ramach Dziatania 5.1 Rozwoj cyfrowy
JST oraz wzmocnienie cyfrowej odpornosci na zagrozenia" dotyczacego realizacji projektu
grantowego ,,Cyfrowa Gmina” o numerze POPC.05.01.00-00- 0001/21-00

Prosze¢ o wyjasnienie punktu VII, podpunkty 7. Wypetniony formularz
informacji zwigzanych z przeprowadzeniem cyberbezpieczenstwa oraz
podpunkt 9. Podpisana klauzula RODO.

Czy w przypadku punktu 7. chodzi o parafowany formularz?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie wymaga parafowania formularza z punktu nr 7.

Czy w przypadku punktu 9. Zamawiajacy udostepni wzor klauzuli?

Odpowiedz: Zamawiajacy zamieScil klauzule informacyjna na stronie internetowej
do ktorej link jest podany w punkcie XIII Ogloszenia
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